

Japan-Philippines YWP シンポジウム 2024

YOUNG WATER
PROFESSIONALS
JAPAN

本プログラムは、Japan YWP が Philippines YWP と共に開催するワークショップイベントです。水分野に関心を持つ大学生を対象として、フィリピンの上下水道インフラ視察や、現地大学関係者との意見交換を実施します。
※「いであ活動賞」の資金を活用して実施します。

日時:2024年9月14日(土)~18日(水) 4泊5日

場所:フィリピンマニラ(※渡航費・宿泊費の一部を補助)

1日目 9月14日(土)

・現地着 (移動日)

2日目 9月15日(日)

・Japan YWP参加者懇親会(ディナー) @マニラ市内



申込フォームQRコード

3日目 9月16日 (月)

- ・テクニカルツアー @ La Mesa Treatment Plant、Parañaque Wastewater Treatment Plant
- ・Japan YWP参加者 ツアー振り返り(報告用プレゼンテーション作成) @ マニラ市内

4日目 9月17日 (火)

- ・Philippines YWP との交流ワークショップ ※内容・時間は調整中 @マニラ市内
 - 0. 開会の言葉 (フィリピンより) 5分
 - 1. Keynote presentation (フィリピン、日本それぞれから有識者1名による発表) 30分
 - 2. Research presentation (参加者の自己紹介 一人当たり数分、人数により変動) 90分
 - 3. ネットワーキングランチ 90分
 - 4. テクニカルツアーに関する報告 (参加学生より、9/16に整理した内容を発表) 20分
 - 5. ラウンドテーブルトーク (特定のテーマについてフィリピン側との意見交換) 100分
 - 6. 閉会の言葉(Japan YWP代表より) 5分

5日目 9月18日 (水)

・帰国 (移動日)

※スケジュールは変更となる可能性があります

〇 申込要領

申込用フォーム(https://forms.office.com/r/2EgCKsdUQF)よりお申込みください。

- 申込み締切 2024年7月21日(日)23:59
- 対象者 水分野に関心のある大学生・院生等(英語でのプレゼン作成・意見交換できる方)
- 定員 数名
- 補助額 5万円~8万円程度(渡航費・宿泊費の一部。応募人数により変動します)
- 記入内容 お名前や連絡先のほか、ご自身の研究テーマ等を記入いただきます。
- 定員を上回る応募があった場合、フォームへの記入内容を踏まえて参加者を選定させていただくことがあります。フォームへの記入内容のみで参加者の選定が難しい場合は、別途、参加希望者との面談を実施することがあります(オンラインを想定)。
- 参加の可否が決定した方には、事務局より個別にご連絡を差し上げます。事前準備として、 Research presentation 用の研究紹介資料(英語)をご準備いただきます。